

赛出运动风采 展现两岸友谊

第二届“厦门银行杯”海峡两岸(厦门)青年企业家篮球邀请赛落幕

晨报讯(记者 陈翠仙)昨日,2022年第二届“厦门银行杯”海峡两岸(厦门)青年企业家篮球邀请赛决赛在体育中心综合馆举行,最终天福放牛斑队摘得桂冠。

参与此事赛事的20支队伍经过6天47场的精彩比拼,终于决出了前六名。决赛当天,各个队伍早早来到了现场,球员们摩拳擦掌开始热身,伴随着振奋人心的音乐声,现场气氛逐渐上升。

在决赛中,厦门银行队对战天福放牛斑队的冠军队最受关注,决赛迎来了高潮。作为去年的冠军,天福放牛斑队干劲十足,比赛一开始就率先出击,获得了2分。实力强劲的厦门银行队毫不落后,紧接着投入了一个漂亮的三分球。厦门银行队外线表现不俗,22号选手汤序多次远投三分,赢得阵阵喝彩。天福放牛斑队的14号选手赖凯宁则如一道蓝色的闪电,速度极快,屡次突破对方防守,大大提升了士气。

双方你追我赶,比分胶着。最终,天福放牛斑队以微弱差距险胜厦门银行队。

决赛之后,颁奖仪式和闭幕式接连上演。主办方为前六名的队伍颁奖,同时还颁发“团队精神奖”“最佳组织奖”“道德风尚奖”“得分王”“最有价值球员”“最佳人气王”等奖项。在阵阵掌

声中,赛事圆满落幕。

主办方表示,两岸的青年篮球爱好者在比赛中奋勇争先,赛出体育运动的精神风貌,赛出两岸青年企业家的真挚友谊。本次赛事对展现两岸青年企业家精神风貌、促进两岸青年企业家交流合作、增进中华民族的认同感起到积极作用。本次赛事让观众们看到了两岸青年企业家们对篮球运动的热爱,看到了有理想、有本领、有担当的青年一代,更看到了两岸血浓于水的同胞情。

本次赛事由厦门市台湾同胞联谊会、厦门市台商投资企业协会、厦门市两岸交流协会主办,厦门市两岸青年创业联盟、厦门市台商协会青委会、海西晨报社、厦门市篮球协会承办,厦门银行股份有限公司冠名。



篮球比赛激烈比拼。记者 唐光峰 摄

成绩单

- 第一名:天福放牛斑队
- 第二名:厦门银行队
- 第三名:海归之家队
- 第四名:厦门台协队
- 第五名:冠捷科技队
- 第六名:安踏体育队

球员风采

以球会友 实力获胜

“这一场胜利来得不容易,是我们一分一分打回来的。”天福放牛斑队22号选手李岳峰说,今年的对手实力更加强劲,因此他们也更加投入。“今年是我们第二次获得冠军,希望明年还能有这样的成绩。”作为一名台湾球员,李岳峰也通过篮球结交到了许多朋友。“以球会友,我们经常参加交流赛,希望多多推广这项运动。”

表现出彩 人气不减

虽然厦门银行队在这场比赛最后几秒钟与冠军擦肩而过,但球员们精彩的表现令人难忘。22号选手汤序获得了本次大赛最佳人气王的称号。“对手实力很强劲,节奏很快,整场打得非常好。”汤序说,他对对手的实力表示肯定,也为自己定下来新的目标,“希望明年能够战胜这一强劲的对手,赢得冠军。”

“厦门营商环境具有‘磁吸效应’”

厦门有关部门推出系列便民惠企交流活动,台企台商落地发展信心足

晨报记者 陈翠仙 潘薇

这些年来,厦门优越的营商环境吸引着越来越多台胞台企落地发展。日前在厦门首个“营商环境日”,有关部门携手青创基地、厦门台商协会等推出系列服务、宣传等活动,助力台胞台企进一步落地发展。

创业导师 成台青发展“指明灯”

为解决企业发展难题,两岸中小企业营商服务沙龙在国家双创基地、国家级台创基地——云创智谷举行。多位专业人士围绕企业服务下相关营商难题与未来发展方向等话题进行思维碰撞,为营造良好的两岸青年企业、人才在厦发展生活的环境建言献策。

活动还为云创智谷·两岸台享基地首批金融创业导师颁发证书。云创智谷·两岸台享基地副总经理巫承祥表示,创业导师担任着两岸青年人才就业、创业“指明灯”的角色,他们有着丰富的经验、广泛的人脉资源、独特的视野和洞察力,能为创业者答疑解惑、排除障碍,帮助企业快速发展步入正轨。

厦门银行万达支行台湾理财经理陈贞好是此次获聘导师之一,因看好厦门的营商环境,她于去年在台湾取得硕士学位后就来到厦门工作。“厦门营商

环境具有‘磁吸效应’,这类活动对台青帮助还是挺大的,通过朋友之间相互介绍,相信会有更多人来厦门就业创业。”陈贞好说道。

来自桃园的“95后”王在荣从事跨境电商。他说:“今天我们公司的财务等职员都来参加活动,对于初创企业而言,这类活动很有帮助,可以帮助我们了解市场趋势,同时做好企业管理。”在创业之初,王在荣获得了租金补贴、创业启动资金等多项扶持,也对未来的发展充满信心。

税惠宣讲 为台胞答疑解惑

在首个“营商环境日”当天,

“两岸交融交心 税务惠台惠企”税收营商环境专题宣传活动在厦门市台商会馆举办。厦门市湖里区税务局、厦门市台商协会、厦门市中小企业服务中心、湖里区委台港澳办的各方代表进行了面对面座谈,共同探讨下阶段服务台商台胞的举措思路。20多家台资企业代表参与其中,共话发展。

在惠企政策宣讲中,力度更大、举措更实、支持更优的各项税费政策和便民服务引得现场台胞台商连连称赞。互动交流环节中,各方代表分享了台胞台企在厦创业兴业的感受和收获。

其中,厦门市红大税务师事务所对近年来的税收营商环境提

升表示肯定,认为正是优越的营商环境为台商台企提供了厚植健康发展的沃土;厦门市英嘉会计师事务所则表示将继续发挥桥梁作用,搭建税企互动连心桥,将更多好政策带给在厦企业。

同时,台资企业代表踊跃提问,针对大家关心的政策咨询、医社保、个人所得税申报等热点问题,由湖里税务业务骨干组成的税收专家团做了细致解答。

厦门市台商协会会长吴家莹表示,厦门台协将持续与税务部门携手并进,为支持台胞台企在厦扎根、蓬勃发展,为探索推动两岸融合发展贡献力量。